

菏泽将孤儿保障列入为民办实事项目

生活、教育、看病政府全负责

本报菏泽7月11日讯(记者李凤仪) 菏泽市1553名孤儿的养育费用将由政府进行埋单。近日,菏泽市政府办公室出台了《关于加强孤儿保障工作的通知》,对孤儿的生活保障、医疗救助、教育保障进行了详细规定,并要求将孤儿保障工作列入为民办实事项目。

散居的孤儿有1442名,机构集中养育孤儿有111名。《通知》要求将孤儿保障工作列入为民办实事项目,执行社会散居孤儿最低基本生活费标准每人每月600元,机构集中养育孤儿最低基本生活费标准为每人每月1000元,并参照统计部门公布的上年度城镇居民人均消费支出增长的一定比例逐步提高。孤儿的基本生活费要纳入各级政府预算。

同时,对政策范围内的孤儿住院和大病医疗费用,经城镇居民基本医疗保险或新型农村合作医疗报销后,剩余部分由各县区财政承担。公安等部门接到弃婴、弃儿(疑似)后,按照“先救治,再收费”的救助原则,送至就近医院进行体检或救治,并与当地民政部门联系办理交接,所需救治费用由当地政府解决。《通知》规定,学龄前孤

儿接受学前教育的,所需费用由所在县区财政负担。对义务教育阶段的孤儿就近就地入学,学校免收其学杂费、课本费和寄宿费,将孤儿寄宿生全面纳入生活补助范围。菏泽市孤儿参加当年全国普通高等教育入学考试,经正式录取的全日制高等教育新生,在读期间缴纳学费、住宿费有困难的,可以申请一次性新生入学救助。

赴港招商成效显著 19个项目集中签约

本报菏泽7月11日讯(记者董梦婕) 10日上午,菏泽(香港)投资环境说明会暨项目签约仪式在香港港岛逸海酒店举行。菏泽市商务局、市发改委、市财政局、市中行和各县区负责人以及120多位香港各界客商参加了说明会和项目签约仪式。签约仪式上集中签约项目19个,投资总额40.32亿美元。

签约仪式上,菏泽市政府市长孙爱军介绍了菏泽市经济社会发展状况、资源产业优势和良好的投资环境以及省委省政府“支持菏泽打造鲁苏豫皖交界地区科学发展高地”的优惠政策,表达了菏泽市对招商引资、共谋发展的决心和信心。香港豪德集团董事长王再兴代表到会客商发言,并对到菏泽投资发展充满信心。

菏泽有了“星级”社区卫生服务中心

本报菏泽7月11日讯(记者李德领) 11日上午,山东省星级社区卫生服务机构揭牌仪式在菏泽市东城社区卫生服务中心举行,东城社区卫生服务中心被评为菏泽市唯一一家“星级(省级星级示范)社区服务机构”,填补了菏泽没有省级示范社区卫生服务机构的空白。



据悉,东城社区卫生服务中心成立于2008年2月,自成立以来,参加培训的在岗人员达80余人次,并建立了以居委会为中心,以社区居民家庭为核心,以妇女、儿童、老年人、慢性病人等为重点的社区卫生服务体系,为辖区居民提供健康教育、预防、保健、康复、计生服务、全科医疗六位一体的社区服务。

图为菏泽市卫生局副局长张佩尧与牡丹区政协副主席、卫生局局长杨明欣共同为东城社区荣获“山东省星级社区服务机构”揭牌。

菏泽书法爱好者可以考级测评啦

本报菏泽7月11日讯(记者李凤仪) 11日,中国书法家协会书法考级山东省考级中心菏泽市考区揭牌仪式举行,考试分为10级,菏泽市书法爱好者可以通过考级展现自身能力,也为书法爱好者搭建了一个专业性展示平台。

据介绍,中国书法家协会考级中心是中国文化部批准的全国性书法专业艺术水平等级资质认证的专业机构,经该中心授权,中国书协山东省菏泽市书法考级中心于2012年2月正式成立。

“1—3级为初级,4—6级为中级,7—9级为高级,10级为入会级,初次考试可以根据自身水平报考初、中级考试,6级以上需逐级报考,考9级、10级需要具备省级书法家协会会员资格。10级考试通过可享受中国书法家协会会员待遇。”菏泽书法家协会主席曹钰告诉记者,书法考级可以弘扬民族文化,繁荣书法艺术,将分散的书法队伍整合起来。

据悉,菏泽市协目前市级会员有500余名,书法爱好者更是群体广泛,书法考级是让书法爱好者迈向更高台阶的一个途径。详细报名考试情况,书法爱好者们可以去菏泽市书协咨询。

走街串巷敬老爱老,奔行乡间助人为乐,本报曾多次报道

黄修良入围“中国好人榜”候选名单

中国好人榜 好人

34 黄修良

“卖油郎”爱洒乡里

事迹简介>>

一个习惯坚持了下来。”黄修良是这样说的,也是这样做的。退伍后,黄修良在走街串户卖香油过程中,看到孤寡老人生活困难,他就主动帮忙打扫卫生、洗衣做饭,自掏腰包为他们购买食物、衣被,2005年开始每年他还自办“孤寡老人节”...

据不完全统计,20年来黄修良自掏腰包20余万元,资助了400余名孤寡老人。70多岁的孤寡老人张洪亮几年前患上了偏瘫,生活苦难,黄修良就经常给他送米、面、衣被,帮他洗衣做饭。“修良真是孝顺孩子,这么多年了,要是没有他的帮助,我早就不在人世了。”说到这里,老人忍不住流下泪来。

继被评为“山东好人”,今年7月,黄修良又被省委宣传部、省文明办确定,推荐参加“中国好人”的评选。近日,7月份“中国好人榜”候选人名单公布,黄修良成为菏泽市唯一上榜的候选人。

据悉,2012年7月份“中国好人榜”候选人及其事迹将于7月6日-7月25日在中国文明网集中展示,接受网民投票;8月初,将由中国文明网根据网上评议和投票情况公布“中国好人榜”7月入选名单。

发现真善美、讴歌真善美,本报曾多次对黄修良的事迹进行报道。

他是一位普通农民,也是一个“卖油郎”;卖油时,他“结识”了多位孤寡老人,开始为老人赠衣送物;为让老人过幸福晚年,他办起孤寡老人节,成立秧歌队;他就是菏泽郓城双桥乡后黄岗村的黄修良。

二十年资助400余孤寡老人

一位普通农民,退伍军人,20年来,坚持资助孤寡老人... 原来钱去了孤寡老人家... 为让孤寡老人过幸福晚年,他办起孤寡老人节,成立秧歌队... 黄修良有一个心愿:希望更多人关心关爱孤寡老人

谁老有所养 共筑链接

牡丹区扩大职工基本养老保险范围 无雇主的个体工商户及部分灵活就业人员等纳入保障范围

观奇石

巨野县营里镇计生办: 积极落实优惠政策

本报巨野讯(通讯员 崔德荣 李连锋) 近年来,营里镇坚持以人为本,把满足育龄群众日益增长的生产健康、优生优育等方面需求作为出发点,把服务群众、满意群众作为工作落脚点,不断开拓创新,为稳定低生育水平搭建了新平台。实施项目带动,满足群众基本需求。他们建立健全了以“信息搜集、科学决策、组织实施、考核评估”为主的运行机制,加快了由“管民”向“为民”的转变。

创新服务形式,深化计生服务。送政策法规知识,送优生优育知识,开展避孕节育自主选择服务,开展计划生育家庭奖励服务,开展妇科病普查普治服务。完善利益导向机制,落实优先优惠政策,对计划生育家庭在低保申办、贫困生救助等方面全部优先,并把落实奖扶制度列入为民办实事项目。